

ΜΑΖΙ ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΜΕΧΡΙ ΤΟ ΤΕΡΜΑ! ΤΑ ΚΕΡΔΗ ΤΟΥΣ Ή ΟΙ ΖΩΕΣ ΜΑΣ!

Την **Τετάρτη 14 Μαΐου** θα πραγματοποιηθούν οι Φοιτητικές Εκλογές σε όλη τη χώρα. Συμμετέχουμε όλοι οι φοιτητές και οι φοιτήτριες για να ακουστεί η δική μας φωνή και για να εκλέξουμε τους εκπροσώπους μας στο Διοικητικό Συμβούλιο του Φοιτητικού μας Συλλόγου.

Τώρα η στάση κάθε φοιτητή και φοιτήτριας μετράει περισσότερο από κάθε άλλη φορά.

Στις τεράστιες διαδηλώσεις του λαού μας ενάντια στη συγκάλυψη του εγκλήματος των Τεμπών συνεχίσαμε να κάνουμε πράξη την υπόσχεση που δώσαμε πριν 2 χρόνια.

Εκατομμύρια εργαζόμενοι και φοιτητές



ενωθήκαμε ενάντια στην εγκληματική πολιτική που μας στερεί το οξυγόνο, τα δικαιώματα, τις ανάγκες μας και θέσαμε το πραγματικό δίλημμα για όσα ζούμε: **«τα κέρδη τους ή οι ζωές μας».**

Στριμώξαμε την κυβέρνηση, αποκαλύψαμε τη σαπίλα του συστήματός τους και μπορούμε να συνεχίζουμε ακόμα πιο αποφασιστικά στέλνοντας μήνυμα ότι δεν θα το “βουλώσουμε”, δεν ξεχνάμε, δεν τους κάνουμε τη χάρη.

Με τη μαζική μας συμμετοχή καταδικάζουμε την εγκληματική πολιτική του κέρδους, που συναντάμε στη ζωή και τις σπουδές μας, διεκδικούμε τις “ανάσες” που μας στερούν.

ΕΧΟΥΜΕ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ 9+1 ΛΟΓΟΥΣ ΓΙΑ ΝΑ ΣΥΝΕΧΙΣΟΥΜΕ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΚΙ ΑΥΤΟ ΝΑ ΕΚΦΡΑΣΤΕΙ ΑΚΟΜΑ ΠΙΟ ΜΑΖΙΚΑ ΣΤΙΣ ΦΟΙΤΗΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

ΜΕ ΤΗΝ ΠΑΝΣΠΟΥΔΑΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ!

1 Για να καταδικάσουμε την κυβέρνηση της ΝΔ και όσους κυβερνήσαν και ευθύνονται για το έγκλημα στα Τέμπη και το δι-
αρκές έγκλημα ενάντια στη ζωή και τις σπουδές μας. Φτάνει πια! Τέρμα στη συγκάλυψη. Να τιμωρηθούν όλοι οι ένοχοι, όσο ψηλά κι αν βρίσκονται και η πολιτική τους. Όχι άλλα “Τέμπη”!

2 Γιατί η απδία και η οργή, που νιώθουμε για την κυβέρνηση και τα κόμματα του συστήματος, που μας εξαπατούν, χρειάζεται να γίνει απόφαση αγώνα. Να γίνει ακόμα πιο μαζική η συμμετοχή σε όλες τις διαδικασίες του φοιτητικού κινήματος. Οι τεράστιες κινητοποιήσεις για τα Τέμπη απέδειξαν πως μόνο με τη συμμετοχή μας μπορούμε να τους στριμώξουμε, να τους κόψουμε το γέλιο!

3 Γιατί θέλουμε ουσιαστική αναβάθμιση των σπουδών μας, ένα Πανεπιστήμιο σύγχρονο, αποκλειστικά δημόσιο και δωρεάν, πτυχία με αξία και εργασία με δικαιώματα. Το κράτος και οι κυβερνήσεις, όπως διέλυσαν και ιδιωτικοποίησαν τον σιδηρόδρομο, τον άφησαν χωρίς συστήματα ασφαλείας, το ίδιο κάνουν και με τις σπουδές μας. Με τον νόμο για τα ιδιωτικά Πανεπιστήμια “μεταμφιέζουν” τα κολέγια σε Πανεπιστήμια, υποβαθμίζοντας τις σπουδές και τα πτυχία μας. Με τις διαγραφές φοιτητών διαγράφουν την προσπάθεια χιλιάδων νέων, που δεν είναι «αιώνιοι» αλλά αβοήθητοι και αντιμέτωποι με μεγάλα εμπόδια.

4 Για **Φοιτητικούς Συλλόγους** και **Διοικητικά Συμβούλια** **στήριγμα** κάθε φοιτητή και φοιτήτριας. Με αλληλεγγύη και συλλογικότητα. Με δημοκρατικές διαδικασίες για να συζητάμε όλοι μαζί όσα μας απασχολούν και να διεκδικούμε λύσεις. Με διαρκή ενημέρωση των φοιτητών και πλούσια πολιτιστική, αθλητική, επιστημονική δραστηριότητα. Να αφήσουμε πίσω τον εκφυλισμό και τη διάλυση.

5 Για ένα **φοιτητικό κίνημα** μαζικό, δυναμικό και οργανωμένο, που θα συντονίζεται πανελλαδικά και θα βάζει μπροστά τις σύγχρονες ανάγκες των φοιτητών, κόντρα στα κέρδη των λίγων. Κάθε φοιτητής ή σύλλογος μόνος του είναι εύκολος αντίπαλος! Όλοι μαζί και ενωμένοι με τους εργαζόμενους μπορούμε να επιβάλουμε το δίκιο μας!

6 Για να **καταδικάσουμε τον πόλεμο και την εμπλοκή της χώρας μας** που μας γεμίζει ανασφάλεια και ανησυχία. Η επιστήμη και η έρευνα είναι εργαλεία προόδου, όχι πολέμου. Εναντιωνόμαστε στην πολιτική της ΕΕ που δίνει 800 δισ. € για την πολεμική προετοιμασία και δεν ανεχόμαστε η χώρα μας να δίνει 25 δισ για πολεμικούς εξοπλισμούς, χρήματα που κόβονται από την Παιδεία, την Υγεία, τους μισθούς. Καμία συνεργασία με το κράτος-δολοφόνο του Ισραήλ. Λευτεριά στην Παλαιστίνη!

9 Για όλους αυτούς –και πολλούς ακόμα– λόγους σας καλούμε να συμμετέχουμε μαζικά και να στηρίξουμε την Πανσπουδαστική Κ.Σ! **Αυτά τα 3 χρόνια, με την πρωτιά της ΠΚΣ, «κάτι άλλαξε» και ήταν μόνο η αρχή.** Έγιναν οι μεγαλύτεροι φοιτητικοί αγώνες των τελευταίων δεκαετιών. Οι φοιτητές ήμασταν στην πρώτη γραμμή ενάντια στη συγκάλυψη του εγκλήματος στα Τέμπη και την πολιτική που μας στερεί το “οξυγόνο”, για

να πάρουμε “ανάσες”, για να έχουμε δημόσια και δωρεάν Παιδεία. Μαζί με τους φοιτητές όλου του κόσμου φωνάξαμε για λευτεριά στην Παλαιστίνη. Πολλοί σύλλογοι άλλαξαν σελίδα! Αυτά τα χρόνια αφήσαμε άδικους νόμους στα χαρτιά, βάλαμε εμπόδια στην αντιλαϊκή πολιτική και κερδίσαμε σημαντικές κατακτήσεις. Όσα καταφέραμε και όσα θα καταφέρουμε θα γίνουν με τον συλλογικό, οργανωμένο αγώνα μας, στον οποίο όλοι έχουμε θέση.

7 Για να **αποδυναμώσουμε ακόμα περισσότερο την παράταξη της ΝΔ, τη ΔΑΠ**, που στηρίζει την εγκληματική πολιτική και τη συγκάλυψη, τα ιδιωτικά Πανεπιστήμια, τις διαγραφές φοιτητών, την υποβάθμιση των πτυχίων μας, την καταστολή, τη νοθεύα, τη διαφθορά, την υποτίμηση των γυναικών. Εκλέγουμε εκπροσώπους των φοιτητών και όχι εκπροσώπους της κυβέρνησης της ΝΔ ενάντια στους φοιτητές.

8 Γιατί **δεν θέλουμε οι αγώνες μας και οι φοιτητικές εκλογές να αξιοποιηθούν στην προσπάθεια ενσωμάτωσης** από κόμματα που κυβέρνησαν και έχουν ευθύνη για όσα ζούμε και από κόμματα που εξαπατούν με show και θεατρνισμούς. Γυρνάμε την πλάτη στην παράταξη του **ΠΑΣΟΚ**, την **ΠΑΣΠ**, που είναι συνεταιράκι της ΔΑΠ στις σχολές. Το κόμμα της στηρίζει μαζί με τη ΝΔ την πολιτική των ιδιωτικοποιήσεων της ΕΕ και τους πολέμους του ΝΑΤΟ. Ψήφισε τη διάλυση του σιδηροδρόμου, τις διαγραφές φοιτητών, την αναγνώριση των κολεγίων. Προσπερνάμε τις παρατάξεις **ΕΑΑΚ**, **ΑΡΕΝ**, **Attack**, που ούτε θέλουν, ούτε μπορούν να φτάσουν τον αγώνα μέχρι το τέλος, μέχρι την ανατροπή της πολιτικής που θυσιάζει τις ζωές μας για τα κέρδη των λίγων. Έχουν ευθύνες για τον εκφυλισμό των συλλογικών διαδικασιών που απωθούν τους φοιτητές από τους συλλόγους.

**+1 ΜΑΖΙ ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ!
ΜΑΖΙ ΕΙΜΑΣΤΕ ΠΙΟ ΔΥΝΑΤΟΙ!**

Γιατί όταν η αδικία γίνεται νόμος,
ο αγώνας γίνεται καθήκον!
Για τις σπουδές, το μέλλον
και τις ζωές μας!
Για να φτάσουμε στο τέρμα!



**ΦΟΙΤΗΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ
14 ΜΑΪΟΥ**

ΨΗΦΙΖΟΥΜΕ ΠΑΝΣΠΟΥΔΑΣΤΙΚΗ Κ.Σ.